

Erratum

Scandinavian Political Studies, 2/94, pp. 171–180

The date in the title line of Bernt Aardal's article in the above issue is given wrongly as "The 1994 Storting Election". It should have been "The 1993 Storting Election".

We apologize to readers, subscribers, the author and editor for this lapse.